

沙田鄉委會團拜賀兔年

許國新韋國洪陳克勤等出席 莫錦貴致賀辭



沙田鄉事委員會新春團拜，大家舉杯祝願世界和平，國泰民安。



沙田鄉事委員會主席莫錦貴致新春賀辭。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 金虎長嘯辭舊歲，玉兔獻瑞迎新，沙田鄉事委員會於2011年2月7日假京都高級宴會廳筵開20席舉行辛卯年新春團拜，大家歡聚一堂，暢敘友情，共賀新春佳節。

出席新春團拜的嘉賓有沙田民政事務助理專員許國新、沙田區議會主席韋國洪、沙田警區指揮官穆敬賢總警司、社會福利署專員王嘉穎、立法會議員陳克勤等。沙田鄉事委員會主席莫錦貴致新春賀辭，他表示去年4月的上海世博會、11月

的廣州亞運會向全世界展示了一個多姿多彩的中國，一個日益強大、越來越自信的中國，讓大家在感受到祖國繁榮富強的同時，也感受到身為中國人的自豪。**發揚團結精神建新會址**

「籌建新會址是一件大事，千頭萬緒，需要的工作很多。眾志成城，萬事可成。希望大家和衷共濟，慷慨捐輸。」莫錦貴強調新的一年，大家需要發揚團結的精神，繼續推動新會址的籌建工作。沙田民政事務助理專員許國新指出，沙田的原居鄉村乃沙田新市鎮重要的部分，他讚揚沙田鄉事委員會成立以來一直致力維護原居民的合法權益，造福村民，而沙田鄉事委員會一直以來是沙田居民和政府各部門溝通的重要渠道，該會也不斷協助政府部門推行各種工作。他展望新的一年有

許多工作將與各鄉親緊密合作，希望大家攜手把沙田建設成和諧社會。**韋國洪：村選上月順利舉行**沙田區議會主席韋國洪在致辭表示，今年1月16日順利舉行村代表選舉，大部分村代表連任，希望大家多給意見。他又表示區議會會繼續支持鄉村小型工程，希望大家繼續支持配合，區議會亦將繼續努力為社區服務。會上，沙田鄉事委員會執委會同仁舉杯祝世界和平，國泰民安。



「健康網上短片創作大賽2010」頒獎禮上，部分得獎者展示獎杯。

健康網上短片賽 青協頒獎勉創意

香港文匯報訊(記者 解玲) 為鼓勵青年發揮創意，製作短片宣揚健康網上文化，香港青年協會、u21.hk青年網站及影視及娛樂事務管理處合辦「健康網上短片創作大賽2010」，並於日前在浸會大學善衡校園鄭翼之講堂舉行頒獎典禮，頒發逾40個獎項，包括最佳影片、最佳導演、最佳劇本、最佳男/女主角和最佳視覺效果等。

是次比賽得到學校和青少年的支持，共收到86份參賽作品，包括52份學校組(小學及中學)、14份大專組20份公開組。所有作品由獨立評審委員會進行評選，成員包括影視及娛樂事務管理處、政府資訊科技總監辦公室、香港浸會大學電影學院及專業進修學院導師、家長教師會聯合會代表、香港社會服務聯會和社會服務機構代表，以及著名導演翁偉傑及李力持。

鼓勵青年運用想像力

各參賽青年運用豐富的創意和想像力，透過文字、圖像或跨媒體創作，製成2至5分鐘的短片，內容新穎有趣，展示互聯網豐富和多姿多彩的一面，得到評審委員的高度評價。影視及娛樂事務管理處處長李杏怡及香港青年協會副總幹事馮丹媚親臨頒獎典禮，嘉許青年的創意成果。

題材廣泛別具創意

李杏怡表示，在評審時發現參賽短片題材十分廣泛，別具創意，並且能夠從多角度去探討網上不良資訊對於青少年的影響，亦彰顯建立健康網上文化的重要性。青協副總幹事馮丹媚讚揚今次參賽青年所提交的作品具有專業水準。她表示，很高興見到作品帶有電影感的效果，同時富有教育意義，讓大家認識到互聯網不良資訊的禍害。

新地住客會所 辦中華文化坊



住戶對龍鬚糖製作甚感興趣。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 適逢農曆新年，為了讓住戶了解中國文化，喜迎兔年，新鴻基地產旗下豪宅租務品牌Signature Homes，特意舉辦新春中華文化坊，讓住戶品嚐中國傳統特色小食，體驗獨特節日文化。

特色攤位添新春氣氛

是次活動於住客會所舉行，場內設置了不同的特色攤位，住戶穿梭其中，投入喜氣洋洋的新春氣氛。各式特色攤位包括，傳統麵粉花、龍鬚糖、揮春寫字、掌相命理及生肖運程等。活動開始不久，一眾小住戶就擁擠於麵粉花攤位前，嚷着叫師傅造出他們心目中喜歡的動物。師傅不消數分鐘就塑造出一隻隻不同形態表情的小白兔，逗得小朋友開心。

撰寫揮春的攤位同樣非常受歡迎，大小住戶排隊等候，外籍住戶特別喜歡中國字形態，對揮春非常有興趣，當工作人員解釋了揮春上字句的意思後，就更興致勃勃，驚嘆寥寥數字就能帶出吉祥意思，紛紛叫師傅撰寫屬於自己的揮春作家居裝飾。

暨大港校友會聯歡

香港文匯報訊(記者 解玲) 暨南大學香港校友會，日前在灣仔警官俱樂部設宴，為大家送上祝福。宴會由會長蔡鑑清主持，他表示，給校友會的同人賀客盈門、今年勝昔年的願望實現了。

蔡會長特別指出，上海世博會的成功舉辦，校友會藉此機會隆重其事地邀請世界各地的校友匯集在上海世博會，齊心慶祝祖國的繁榮昌盛，以使校友們在國家的驕人成就中，更加促進和諧昌盛和牢不可破的友誼。

賈益民介紹母校發展情況

出席聯歡的副校長賈益民，在祝辭中介绍了母校在祖國的繁榮昌盛中，所取得突飛猛進的發展情況，教學質量、科研成果豐碩，從而壯大了暨南校友會的隊伍，擠進了全國高等院校中先進的行列。他勉勵大家發揚優良傳統，共同努力把暨大建設成聞名世界的受歡迎的華僑學校。

群力「好市民」參觀警校

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 一群朋友與家長、導師一行120多人日前與高彩烈地參加「群力資源中心」轄下「好市民活力」主辦的愛心同樂日——參觀位於黃竹坑香港警察學院。

年廿九日，風和日麗，一張張童稚笑臉點綴了紀律嚴明的香港警察學院，一雙雙睜大的眼睛注視着每一項警察訓練設備、追蹤着模擬追捕舖竊匪的緊張場面、安心靜聽着精彩絕倫的警察樂隊表演。

董趙洪煥殷巧兒等出席

「好市民活力」為「群力資源中心」轄下6個成員機構之一，每年為弱勢社群舉辦愛心同樂日。今年已是第5年，參加團體包括和諧之家、香港保護兒童會、母親的抉擇和鮮魚行學校等。

「群力資源中心」創會會長董趙洪煥、副會長殷巧兒，「好市民活力」主席梁定謀，委員羅樂風、梁黃詠瑜，無綫電視兒童節目《智激校園》主持司徒瑞祈和潘曉彤均出席了這次精彩的參觀活動，令是次富有教育意義的活動增添熱鬧。



梁定謀鼓勵以警隊為榜樣

香港警隊向來被公認為一支正直、專業和充滿朝氣的紀律部隊。香港警察學院享譽國際，是很多外國警隊學習的對象。

梁主席鼓勵小朋友以香港警隊為楷模，建立積極的人生觀，為自己、為香港未來的發展努力，長大後奉獻愛心，回饋社會與國家。

陳守仁膺福建體育會會長

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港福建體育會日前在北角新都會酒樓召開選舉第17屆理監事會員大會及複選會議，推選通過陳守仁為新一屆會長，施維雄膺理監事長，陳榮旋任監事長；陳瑞添任副會長，副理監事長為：施華民、陳志烽、駱志鴻、莊恩賜、莊文議、李德華、王世造、余明聰、蔡世傳、莊華彬、吳少白；副監事長為：施振衡、羅興祥、林經緯、徐偉福、陳國雄、許文偉、柯達權。

3月27日會展舉行就職禮

大會並通過各部主任、副主任分工，同時舉行的第17屆理監事第一次會議，決定於2011年3月27日在香港會議展覽中心隆重舉行第17屆理監事就職禮。會後該會筵開50多席，舉行一年一度的會員蛇宴聯歡晚會，並有歡歌抽獎助興，氣氛熱烈。

施維雄理監事長、陳守仁會長、陳榮旋監事長分別在晚會上向會員、鄉親拜年及致祝酒辭，恭祝大家「兔」氣揚眉，身體健康，事業興旺，萬事如意。

施維雄感謝會員鄉親支持

施維雄表示，感謝會員鄉親的關心支持，第16屆理監事兩年任內開展的會務包括：編輯出版了「八十五載



香港福建體育會新一屆理監事就職禮實主合照。

和事——香港福建體育會成立八十五周年紀念特刊」；該會一如既往廣泛團結會員、鄉親積極參與香港社會事務，支持政制向前行，積極參與社會公益慈善活動及支持教育事業，先後捐款贊助第5屆全國特殊奧林匹克運動會及內地災區，並繼續贊助福建中學校運會經費；傳統的文體活動也開展得有聲有色，籃球隊頻獲獎，足球隊勇奪2010年全港NIKE五人足球賽公開組亞軍。乒乓球隊獲「慶回歸，迎亞運乒乓球大賽2010」特選組季軍。

香港福建體育會第17屆永遠榮譽會長為陳金烈、李群華、洪祖杭、陳瑞添、林樹哲、蘇子聖、莊榮洲；常務顧問：盧溫勝、施展望、姚加環、顏乾成、陳亨利、施教明、蔡素玉、黃達群、王國標、羅清源、莊耀燦、莊銘輝、賴文育、洪建築、施青采、林金輝、徐志誠、葉益強，各部主任包括：葉立三，林國榮、李煥然、蔡銘博、吳海濱、呂曉東、陳杏禮、王玉笛、呂麗玲、施純沛。

廣州知識產權局訪龍總



九龍總商會同仁與廣州知識產權局代表團合照留念。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 廣州知識產權局局長吳岳靜等一行8人日前訪問九龍總商會。龍總理監事長鄭君旋，監事長黃熾雄，主任余志強、曾仞千、袁兆英、霍鈞秩與石耀東，副主任黎惠芸與呂漢輝，以及委員袁仕傑到會接待。吳局長向九龍總商會同仁表示，經濟發展與知

識產權息息相關，可為投資者提供良好的投資環境。該局致力於促進粵、港兩地發展，針對外資企業進行知識產權方面的培訓及宣傳工作，為投資者保駕護航。他希望今後能通過該會作為紐帶平台，將知識產權工作做得更好。

中華兒童安全基金會啟動

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 中華兒童安全基金會啟動儀式暨勸業同學會成立典禮日前在港舉行。中聯辦教育科技部副部長莫錦強，中華兒童安全基金會會長、著名學者陳勳業，俊成行有限公司董事總經理徐炳輝，伊麗嘉珠寶有限公司總經理高少偉等名人出席盛會。

是次與會人士許多都是陳勳業會長的學生、好友，大家懷着為公益慈善事業添磚加瓦的雄心，從新加坡、北京、上海等地專程趕來共襄盛會。在中華兒童安全基金會啟動儀式上，陳勳業會長發表了熱情洋溢的講話，並宣布了勸業同學會的成立。

5件珠寶拍賣贈基金會

同時，大會並舉行了愛心拍賣，由愛心企業家高少偉提供的5件珠寶全部拍出，所得善款全部捐贈給中華兒童安全基金會，用於公益慈善活動。基金會秘書長單友麗向大家介紹了2011年中華兒童安全基金會的工作計劃和重點。副理監事長莫錦強向贊助單位頒發了獎盃、獎牌，會長陳勳業為「陽光天使」頒發榮譽銘牌。據悉，中華兒童安全基金會是由香港政府正式批覆註冊的公益性組織，由著名學者陳勳業教授聯合諸多有識之士共同倡議發起，於2010年7月在香港正式註冊成立。